




  



 

Turist  2 gün ərzində yolun hansı hissəsini getmişdir ?
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Boşqabda 14 konfet var . Əvvəl 3 konfet,
sonra isə 5 konfet götürdülər. Konfetin cəmi
hansı hissəsi götürüldü?

  



  
Məxrəcləri bərabər olan 

kəsrlərin toplanması



 

Məxrəcləri bərabər olan kəsrləri 
toplamaq üçün onların surətlərini 
toplayıb məxrəcləri oldüğü kimi 
saxlamaq lazımdır.











Ədəd oxu üzərində modelləşdirilmiş 
misalı yazın.
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Tapşırıq 1



 

Tapşırıq 3



 

Tapşırıq 5





 

Məxrəcləri bərabər olan kəsrləri 
toplamaq üçün onların surətlərini 
toplayıb məxrəcləri oldüğü kimi 
saxlamaq lazımdır.



 



 







Qrup Məxrəcləri eyni 
olan  kəsrləri 
toplayır,

Məxrəcləri eyni 
olan kəslərin 
toplanmasını 
modelləşdirir

İxtisar etməklə 
məxrəcləri eyni 
olan  kəsrləri 
toplayır

Məxrəcləri eyni 
olan  kəsrlərin 
toplamasına aid  
Məsələləri həll  edir.

Sadə  kəsrlər

Düzgün kəsrlər

Surət

Məxrəc 

Qarışıq ədəd






